



**Торжественным вечером в Киноконцертном комплексе «Баку» отпраздновали юбилейную годовщину Дома ребенка №5. В сентябре единственному в Северном округе и одному из старейших в Москве СДР исполнилось 85 лет. Здесь врачи вместе с педагогическим коллективом помогают детям с органическим поражением центральной нервной системы и нарушением психики, а также обеспечивают комплексную реабилитацию сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.**



## У Дома ребенка № 5 юбилей

В фойе были показаны праздничная фотовыставка «Нам — 85!» и галерея из детских рисунков, подаренная Творческим центром «ОКО». Каждый гость мог взять себе на память любую картину. Также в зале висели баннеры и флаги с ключевыми понятиями вечера — «Дружба всего дороже», «Всегда иди дорожкой добра» и призывом «Мы — за Год доброты в Москве». Праздник организован коллективом Дома ребенка во главе с директором Еленой Рыжовой, помощь в подготовке и проведении оказала член Общественного совета САО, директор НП «Мир Традиций» Людмила Секачева.

Началом торжественного концерта стал показ видеофильма об истории учреждения. Свой путь Дом ребенка начинает с 1929 года, названный тогда Домом младенца из-за раннего возраста воспитанников. В годы Великой Отечественной войны для безопасности Дом малютки был эвакуирован в Пензу, а здание использовалось в качестве госпиталя для лечения раненых летчиков перед очередной отправкой на передовую. В послевоенное время учреждение переживало тяжелые дни: не хватало продуктов, одежды с обувью и игрушек, не было специально оборудованных территорий. Для помощи был создан попечительский совет, а шефством занялась Академия Жуковского, оказывая большую помощь в решении многих вопросов.



К 1960 году Дом ребенка №5 получил в свое пользование территорию и начал ее благоустраивать. Были построены крытые детские веранды, взамен деревянных домов для сотрудников, соорудили первый участок для прогулок воспитанников, заасфальтировали дорожки, посадили кусты и деревья. Из-за большого поступления малышей с тяжелыми пороками развития 6 октября 1971 году был издан указ о перепрофилировании на обслуживание детей с поражением ЦНС, и Дом ребенка стал специализированным учреждением.

В настоящее время СДР №5 является передовым медицинским комплексом, где используются современные технологии. Здесь начали одними из первых в Москве заниматься с детьми по методике лекотеки.

взяты в семьи 547 детей, в том числе за прошлые 9 месяцев родителей обрели 26 ребят. «Самая главная цель нашей работы — это устройство детей в семью», — подчеркнула главврач.

На сцене с поздравлением и словами благодарности выступили многочисленные гости, после чего состоялся концерт «Дети — детям». Творческую поздравительную программу исполнили юные артисты из Детской студии «Поколение» ансамбля «Потешки» и Центра эстетики и красоты «Катюша». На торжественной площадке прошла церемония награждения меди-



«С прошлого года учреждение работает в программе Монтессори, так что мы стараемся шагать в ногу с наукой и давать детям все, что требуется им», — рассказала директор Елена Рыжова. По словам Елены Альбертовны, за последние 13 лет были

цинских работников, педагогического коллектива и обслуживающего персонала Дома ребенка грамотами, благодарственными письмами и подарками.

Лев АФАНАСЬЕВ



## День Гражданской обороны

**82 года исполняется 4 октября 2014 года системе гражданской обороны страны. В далеком 1932 году постановлением Совета Народных Комиссаров СССР было утверждено «Положение о противовоздушной обороне территории СССР», положившее начало одной из самых гуманных систем обороны страны, основной целью которой вот уже девятый десяток лет является защита мирных людей от опасностей самого разного характера и масштаба.**

Создание местной противовоздушной обороны за десятилетие до самой кровопролитной и страшной войны — Великой Отечественной — спасло миллионы жизней. Созданные и обученные группы

самозащиты оповещали население о воздушной тревоге и химической опасности, тушили зажигательные авиационные бомбы и пожары после вражеских налетов, охраняли общественный порядок и безопасность, размещали население в бомбоубежищах, извлекали пострадавших из-под завалов и оказывали им первую помощь, обучали граждан противовоздушной и химической защите. Бойцы МПВО — наши с вами прабабушки и прадедушки — проявляли массовый героизм и мужество. Только в Москве было потушено 40 тысяч зажигательных бомб и 2700 пожаров, ликвидировано свыше 3000 аварий, спасены десятки тысяч пострадавших. Газета «Правда», сообщая о мужестве бойцов МПВО во время бомбардировок столицы, писала: «Опыт борьбы с фашистскими воздушными пиратами во время ночных налетов на Москву показал, что повсюду, где население проявляет выдержку, хладнокровие, боевую

готовность, метание зажигательных бомб не дает врагу ожидаемых результатов». Мужественные защитники были героями, не щадившими свои жизни во имя спасения столицы. Только на территории Кремля погибло свыше 90 бойцов МПВО, в память о которых там же установлена мемориальная доска.

Десятилетия после Великой Отечественной войны были не менее тяжелыми для системы МПВО. На солдат и офицеров системы были возложены задачи по разминированию территорий и восстановлению народного хозяйства.

Шли годы, и новые беды ставили перед системой новые задачи. Создание атомного ракетно-ядерного оружия и принятая в 50-х годах прошлого века США доктрина «первого удара», в соответствии с которой предусматривалось сбросить на СССР в первые два часа войны 750 атомных бомб, сделало реальной угрозой тотального уничтожения мирных жителей. Менялись задачи МПВО, совершенствовалась ее структура и техническая оснащенность.

В 1961 году на базе МПВО в России была создана новая общегосударственная оборонительная система — Гражданская оборона СССР.

Одними из самых страшных страниц истории гражданской обороны стали: землетрясение 26 апреля в Ташкенте (свыше 2000 пострадавших); катастрофическое землетрясение 7 декабря 1988 года в Спитাকে и Ленинакане, в ходе ликвидации которого формированиями ГО было извлечено из-под завалов свыше 35 тысяч человек; 4 июня 1988 года взрыв на железнодорожном вокзале в Горьковской области (погиб 91 человек, получили разрушение 957 домов, 49 детских садов, 14 школ); июнь 1989 года — крупная железнодорожная катастрофа с гибелью 800 человек; 20 марта 1989 года — разлив и выброс в атмосферу 7 тысяч тонн аммиака на Ионавском ПО «Азот» с площадью заражения 400 кв. км; но, пожалуй, самой трагической чрезвычайной ситуацией, последствия которой будут ощущать и наши дети и внуки — стала авария на Чернобыльской атомной электростанции. Героические трудо-

**Уважаемые жители района Аэропорт! Приглашаем вас на встречу с и.о. главы управы района Аэропорт, которая состоится 19.11.2014 в 19.00 в управе района. В ходе проведения встречи планируется обсудить вопросы: 1. «О призыве на военную службу граждан, не прибывающих в запасе». 2. «О мерах социальной поддержки пенсионеров и инвалидов района». 3. Разное.**

вые подвиги солдат, офицеров и сотрудников гражданской обороны невозможно переоценить. За четыре года Чернобыль прошли 340 тысяч военнослужащих. Была проведена дезактивация 32 миллионов кв. м помещений, 21 млн кв. м территорий, снято 4,6 млн куб. м зараженного грунта, развернуто 20 тыс. постов радиационного наблюдения, эвакуировано 116 тыс. человек.

Окончание на стр. 3


 В ГОРОДЕ, В ОКРУГЕ, В РАЙОНЕ

# Прошло четыре года с того времени, как 21 октября 2010 года Сергей Собянин вступил в должность мэра Москвы

**Подводя итоги работы мэра и его команды за этот период, можно сказать, что в целом по городу сделано очень много.**

Собянину удалось запустить и начать реализовывать новые программы развития по всем направлениям городской политики. Изменения заключаются в первую очередь в увеличении открытости власти, ее профессионализме и комплексном подходе к развитию мегаполиса. При этом важным моментом является то, что на этом пути московской власти удалось заручиться поддержкой москвичей, дважды пройдя через выборные процедуры. По оценке экспертов, прошлогодние выборы мэра столицы и нынешние — депутатов Мосгордумы — прошли прозрачно и честно, задав высокую планку для других регионов.

Как показали эти четыре года, столичный градоначальник лично



заинтересован в долгосрочном развитии Москвы, он понимает стратегические задачи, глубинные проблемы и пути их решения. Над каждым направлением городской политики работает команда профессионалов, которая подбирается для решения конкретных проблем, накопившихся в столице, с учетом понимания перспектив развития. Все направления этой политики взаимосвязаны единым подходом, основанном

на максимальной открытости, подборе профессиональных кадров, создании систем обратной связи с населением. В частности, свыше 150 проблемных тем москвичи могут решить с помощью портала «Наш город», оставив свое сообщение. Более 400 тысяч горожан зарегистрировалось в системе электронных голосований «Активный гражданин», где теперь решаются многие важные вопросы будущего нашей столицы.

Важным моментом является нацеленность Сергея Собянина и его команды на результат: сделать Москву городом, удобным для всех.

В районе Аэропорт за три прошедших года построено два транспортно-пересадочных узла, оборудована транспортная развязка на пересечении Ленинградского проспекта с Ленинградским и Волоколамским шоссе и улицей Алабяна. В области образования ликвидирована очередь в детские сады, в част-

ности, построен садик на Часовой улице.

Возведен офисно-жилой комплекс с подземной автостоянкой (ул. Верхняя Масловка, дом 25, корп. 1) и Многофункциональный административно-офисный комплекс на Ленинградском проспекте.

В перспективе на текущий год строительство станции метро «Петровский парк» в рамках прокладки Третьего пересадочного контура, транспортной развязки Ленин-

улица, д. 4, Б. Коптевский пр-д, д. 9, ул. Самеда Вургуня, д. 11 и ул. Академика Ильюшина, д. 12).

Завершается возведение пристройки к 52-му Консультативно-диагностическому центру Министерства обороны Российской Федерации.

Много сделано и для развития физкультуры и спорта. В частности, в районе Аэропорт полным ходом идет реконструкция одного из самых известных российских ста-



градского и Волоколамского шоссе у метро «Сокол» и путепровода на пересечении Балтийской и Большой Академической улиц с Рижским направлением МЖД (1 и 2 этапы).

Идет реконструкция жилого фонда — по программе сноса пятиэтажек на 2014 год запланировано к сносу четыре здания (Часовая

диононов — «Динамо». Архитекторы уверяют, что проект возрождения легендарной футбольной арены на Ленинградском проспекте уникален и не имеет аналогов во всем мире. Вместе со стадионом, который будет отвечать всем требованиям УЕФА, преобразится и прилегающая к спортивному объекту территория.


 АКТИВНЫЙ ГРАЖДАНИН


## В «Ночь искусств» в Москве впервые пройдет общегородской квест по культуре

3 ноября в Москве во второй раз пройдет общегородская акция «Ночь искусств». В рамках этого мероприятия с помощью мобильного приложения «Активный гражданин» москвичи впервые смогут принять участие в тематическом квесте «Город искусств».

На выбор пользователям будет предложено пять маршрутов, каждый из которых проходит через самые интересные площадки акции «Ночь искусств». Среди остановок — Музей Москвы, Центр современного искусства, Мультимедиа арт-музей, центр дизайна Artplay, кинотеатр «Иллюзион» и другие. Участники квеста будут отмечаться в точках маршрута с помощью приложения и отвечать на тематические вопросы. За правильные ответы их ждут дополнительные бонусные баллы «Активного гражданина» и подарки от партнеров акции, в том числе сети магазинов «Республика», сервиса «Яндекс.Такси» и сети кофеен Starbucks. «Город искусств» станет первым квестом для участников проекта «Активный гражданин». В дальнейшем планируется регулярно организовывать приключенческие игры и викторины о Москве для пользователей системы элек-

тронных референдумов, тем самым расширяя ее возможности. Во время акции «Ночь искусств», которую организует Департамент культуры города Москвы, жители также смогут посетить шоу, лекции и мастер-классы и проявить собственные таланты в различных видах искусства. Специальные акции и мероприятия запланированы в столичных библиотеках, театрах, музеях, концертных залах и кинотеатрах — всего более 40 площадок. Так, известные артисты и режиссеры будут давать открытые уроки актерского мастерства, музыканты организуют музыкальный лекторий, писатели проведут мастер-классы для тех, кто хочет овладеть печатным словом. Кроме того, в рамках «Ночи искусств» москвичи смогут поделиться с властями города своими идеями об организации выставочного пространства столицы. При этом некоторые проекты, ранее предложенные горожанами, будут реализованы уже во время нынешнего мероприятия. Подробную программу акции «Ночь искусств» можно найти на официальном сайте проекта — [nochiiskusstv.mos.ru](http://nochiiskusstv.mos.ru). Для того чтобы принять участие в квесте «Город искусств», необходимо скачать и установить на смартфон приложение «Активный гражданин».


 ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ

## Сотрудничество со Счетной палатой позволит экономить больше бюджетных средств

**Сотрудничество со Счетной палатой РФ позволит экономить больше бюджетных средств, заявил мэр Москвы Сергей Собянин в ходе подписания соглашения о сотрудничестве правительства столицы и Счетной палаты.**

Сергей Собянин подписал соглашение вместе с председателем палаты Татьяной Голиковой.

«Со счетной палатой у нас очень тесное сотрудничество, и последние проверки, которые проводили со Счетной палатой, носят неформальный характер. Мы вместе вырабатываем общие рекомендации, разбираем те проблемы, которые возникают в городском хозяйстве. Я надеюсь, что соглашение, которое сегодня подписываем, придаст этой работе более системный характер. Я имею в виду сотрудничество по повышению эффективности во всех ключевых отраслях городского хозяйства», — отметил Собянин.

Правительство столицы будет взаимодействовать со Счетной палатой в части формирования и совершенствования контрактной системы в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных нужд; повышения эффективности реализации государственной политики в сфере строительства, жилищной политики, жилищно-коммунального хозяйства и экономического развития; обеспечения эффективного управления в области земельных отношений; осуществления контроля за реализацией государственных программ Российской Федерации и государственных программ Москвы; повышения эффективности расходования бюджетных средств, в том числе в рамках реализации государственных программ Москвы.

В рамках соглашения стороны будут осуществлять обмен аналитической, статистической и методической информацией, планировать контрольные и экспертно-аналити-

ческие мероприятия. Также предполагается разработка механизмов интеграции информационных систем Счетной палаты и Правительства Москвы в сфере земельных и имущественных отношений и в сфере закупок.

Как отметил С. Собянин, обеспечение прозрачности системы госзакупок — один из приоритетов экономической политики Правительства Москвы. По его словам, взаимодействие со Счетной палатой позволит сделать городскую контрактную систему более открытой и эффективной, а также экономить больше бюджетных средств.

Т. Голикова напомнила, что на следующей неделе исполняется четыре года со дня вступления Сергея Собянина в должность мэра столицы, и поздравила градоначальника. «Мы как москвичи ощущаем изменения, которые происходят в городе. Город стал более комфортным, более красивым», — отметила Т. Голикова.

## В 2015 г. в Москве создадут около 50 «народных» парков

**В 2015 году в Москве создадут около 50 «народных» парков, сообщил мэр Москвы Сергей Собянин на заседании президиума столичного правительства.**

«За два года в Москве создано более 100 новых парков. Все они создавались по предложениям местных жителей. В финансировании принимали участие и инвесторы. Больше половины парков профинансированы за счет частных инвестиций. На будущий год предполага-

ется создание еще около 50 таких парков», — сказал градоначальник. Он добавил, что в городе помимо реконструкции действующих парков проводится работа по созданию новых парковых территорий на месте бывших пустырей и неухоженного городского пространства.

В 2013 году стартовал масштабный проект благоустройства зеленых территорий шаговой доступности «Народный парк». За два года в Москве обустроено 108 парков общей площадью 218,2 га. Большин-

ство «народных» парков, 62 из 108, обустроено за счет инвесторов.

В голосовании через приложение «Активный гражданин» на тему «Оценка «народных» парков» приняли участие порядка 51,5 тыс. человек. Более 63% участников опроса оценили проект «Народный парк» на «отлично» и «хорошо».

Адресный перечень территорий «народных» парков формируется на основании предложений жителей и по согласованию с советами депутатов муниципальных образований.



ВАЖНО

## Новая территориальная зона платных городских парковок

С 25 декабря 2014 года будет организована новая территориальная зона платных городских парковок преимущественно между Садовым и Третьим транспортным

кольцом, несколько улиц выйдут за пределы ТТК. Платная парковка появится в районах: Хамовники, Тверской, Беговой, Хорошевский, Аэропорт, Савеловский, Марьиная

Роща, Мещанский, Красносельский, Басманный, Таганский, Южнопортовый, Замоскворечье, Якиманка, Донской, Даниловский, Лефортово.

### ПРАВИЛА ВЫДАЧИ РЕЗИДЕНТНЫХ РАЗРЕШЕНИЙ (срок действия - 1 год)

#### КТО МОЖЕТ ПОЛУЧИТЬ РЕЗИДЕНТНОЕ РАЗРЕШЕНИЕ?

##### РЕЗИДЕНТ (2 разрешения на 1 квартиру)



- ➔ Собственник квартиры или её доли
- ➔ Наниматель квартиры или её доли по договору социального найма (не путать с коммерческим наймом! Это найм квартиры у государства)
- ➔ Наниматель квартиры по договору служебного найма

#### КТО ИМЕЕТ ПРАВО ПОЛЬЗОВАТЬСЯ РЕЗИДЕНТНЫМ РАЗРЕШЕНИЕМ?

##### ФАКТИЧЕСКИЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛИ

- ➔ Резидент
- ➔ Постоянно зарегистрированный в квартире ("прописанный")
- ➔ Квартиросъемщик по договору коммерческого найма при наличии временной регистрации. Срок действия обоих документов - более 1-го года

#### НА КАКОЙ АВТОМОБИЛЬ МОЖЕТ БЫТЬ ОФОРМЛЕНО РЕЗИДЕНТНОЕ РАЗРЕШЕНИЕ?

- Автомобиль в собственности фактического пользователя резидентного разрешения без задолженности по штрафам



#### НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ:

- 1 Заявление (можно получить в МФЦ)
- 2 Паспорт
- 3 Свидетельство о регистрации транспортного средства (СТС)
- 4 Договор найма служебного помещения (если вы относитесь к той категории резидентов)
- 5 Согласие всех собственников (если владеете долей в квартире. Заверить согласие можно нотариально или в МФЦ в присутствии всех собственников)
- 6 Договор коммерческого найма/поднайма
- 7 Выписка из домовой книги/единый жилищный документ в случае обслуживания жилого помещения не государственными бюджетными учреждениями для подтверждения временной регистрации.

Перечень документов подаётся вместе с копиями

Подавать заявление на разрешение можно заранее за 2 месяца до окончания действия предыдущего

#### КАК И ГДЕ ПОЛУЧИТЬ РАЗРЕШЕНИЕ?



➔ В любом МФЦ

Возможность получения резидентного разрешения на портале госуслуг временно недоступна

Оформление - 6 рабочих дней

#### ПРИЧИНЫ АННУЛИРОВАНИЯ РАЗРЕШЕНИЯ:



- 1 Прекращение оснований для получения резидентного разрешения
- 2 Наличие задолженностей по 3 штрафам\*

\*действие разрешения приостанавливается до момента оплаты полной суммы задолженности с последующим приостановлением на 3 месяца

Единый контакт-центр:  
+7 495 539 54 54 parking.mos.ru

## О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

### График публичных слушаний района Аэропорт (по проектам планировок кварталов, линейных участков, межеванию)

На публичные слушания представляются:

1) проект градостроительного межевания квартала, ограниченного: улицей Степана Супруна, Красноармейской улицей, улицей пилота Нестерова, Ленинградским проспектом;

2) проект градостроительного межевания квартала, ограниченного: Красноармейской улицей, улицей Академика Ильюшина, Планетной улицей, Старым Зыковским проездом;

3) проект градостроительного межевания квартала, ограниченного: 1-й Балтийский переулок, улица Усиевича, Балтийская улица, улица Часовая;

4) проект градостроительного межевания квартала, ограниченного: улица Красноармейская, 1-я Аэропортовская улица, Ленинградский проспект, улица Чернышевского;

5) проект градостроительного межевания квартала, ограниченного: улица Академика Ильюшина, улица 8-го Марта, 4-я улица 8-го Марта, улица Планетная.

Информационные материалы по темам публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: г. Москва, ул. Усиевича, д. 23/5 (холл 1 этажа).

Экспозиция открыта с 5 ноября 2014 года по 13 ноября 2014 года (включительно). Часы работы экспозиции: с понедельника по четверг — с 14.00 до 17.00, пятница с 13.00 до 15.45, (кроме выходных дней 8 и 9 ноября 2014 г.). На выставке проводятся консультации по темам публичных слушаний.

Собрания участников публичных слушаний состоятся:

по адресу: г. Москва, Малый Коптевский проезд, д. 4/6 (в помещении Совета ветеранов района Аэропорт).

1) проект градостроительного межевания квартала, ограниченного: улицей Степана Супруна, Красноармейской улицей, улицей пилота Нестерова, Ленинградским проспектом — 17 ноября 2014 года в 19.00 часов.

2) проект градостроительного межевания квартала, ограниченного: Красноармейской улицей, улицей Академика Ильюшина, Планетной улицей, Старым Зыковским проездом — 18 ноября 2014 года в 19.00 часов

3) проект градостроительного межевания квартала, ограниченного: 1-й Балтийский переулок, улица Усиевича, Балтийская улица, улица Часовая — 19 ноября 2014 года в 19.00 часов.

4) проект градостроительного межевания квартала, ограниченного: улица Красноармейская, 1-я Аэропортовская улица, Ленинградский проспект, улица Чернышевского - 20 ноября 2014 года в 19.00 часов.

5) проект градостроительного межевания квартала, ограниченного: улица Академика Ильюшина, улица 8-го Марта, 4-я улица 8-го Марта, улица Планетная — 21 ноября 2014 года в 19.00 часов.

Время начала регистрации участников публичных слушаний: 18.00.

В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания по обу-

ждаемым проектам посредством:

— записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;

— выступления на собрании участников публичных слушаний;

— внесения записи в книгу (журнал) регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний;

— подачи в ходе собрания участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний представителю Окружной комиссии;

— направления в течение недели со дня проведения собрания участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний в Окружную комиссию.

Номер контактного справочного телефона Окружной комиссии в Северном административном округе: 8 (495) 611-16-69.

Номер контактного справочного телефона управы района Аэропорт: 8 (499) 151-36-56.

Почтовый адрес Окружной комиссии в Северном административном округе: 127422, г. Москва, улица Тимирязевская, д.27.

Электронный адрес Окружной комиссии в Северном административном округе: kom@nao.mos.ru.

**Комиссия по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Северном административном округе города Москвы (Окружная комиссия)**



ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

## Власти Москвы не собираются массово закрывать больницы

Олег Потапов

**Власти города сообщили дальнейшую стратегию модернизации системы здравоохранения.**

Вице-мэр Москвы Леонид Печатников опроверг слухи о реформе городской системы здравоохранения, в результате которых возможно массовое сокра-

щение больниц, «Реформы никакой не происходит, — заверил журналистов чиновник. — Мы пока анализируем те «дорожные карты», которые нам рекомендуют эксперты: радикальные и менее радикальные. Нам важно не только привести здравоохранение в состояние экономической эффективности. Нужно, чтобы не было социальных последствий. Мы понимаем, в какой системе координат мы живем».

### 35 многопрофильных больниц

По словам Леонида Печатникова, реформа столичного здравоохранения — «насущная необходимость», которая позволит городским больницам и поликлиникам выжить. Модернизация системы здравоохранения в Москве даст возможность распределить финансирование таким образом, чтобы закупить больше высокотехнологичного медоборудования, увеличить количество медперсонала среднего звена, повысить зарплату врачам. Цель модернизации столичного здравоохранения — замена больниц крупными медицинскими центрами. В здравоохранении многочисленные стационары должны объединиться под крышей крупных многопрофильных больниц. Замэра отметил, что концепция только обсуждается и разрабатывается, но слияние лечебных учреждений уже происходит.

К 2016 году в городе должно сформироваться не меньше 35 крупных (на 1000 коек) высокотехнологичных многопрофильных больниц с «интенсивными койками» (сюда будут госпитализировать больных в острых состояниях или с обострением хронических заболеваний), которые будут

финансироваться из средств фонда обязательного медицинского страхования (ОМС). Точное число больниц, которые останутся после реформирования, Департамент здравоохранения представит к концу 2014 года.

При этом власти города постараются перевести столичную систему здравоохранения на современные международные стандарты медобслуживания. Квалификация доктора не соответствует новым требованиям? От таких специалистов столичные власти готовы избавляться.

— Город предоставляет возможность переобучения. На эти цели будет выделено около 1,5 миллиарда рублей из городского бюджета. Главное, чтобы врачи сами захотели переучиться, — отмечает Печатников.

В целом, считает чиновник, речь идет не столько об уменьшении числа столичных медиков, сколько о «перегруппировке сил»: в столице ощущается острая нехватка участковых терапевтов и врачей общей практики, дефицит анестезиологов-реаниматологов, рентгенологов. В то же время есть избыток врачей других узких специальностей.

### Диагноз — в электронную карту

Реформирование не затронет инфекционные, туберкулезные и психиатрические больницы, которые из ОМС не финансируются. Из части остального больничного фонда, не приспособленного к оказанию высокотехнологичной помощи, планируется сделать так называемое «социальные койки» для ухода за хроническими больными (их будет финансировать за счет средств бюджета).

По словам руководителя департамента здравоохранения Москвы Алексея Хрипуна, в рамках системы единой медицинской информационно-аналитической системы внедряется сервис электронных анализов. Напомним, именно эта система дает возможность автоматически заносить все данные исследований в электронную

карту больного, и они становятся доступными врачам.

— В городе открывается 9 «фабрик»-лабораторий, для которых закуплено высокотехнологичное оборудование (анализаторы) и современные реактивы. Кроме того, таким оборудованием оснащены головные центры всех 46 взрослых и 40 детских амбулаторных объединений. Именно здесь будут проводить все исследования по единым стандартам. А лаборатории в поликлиниках со старой техникой закроются. Но для пациентов не поменяется ничего — они будут по-прежнему сдавать кровь и другие анализы в привычных кабинетах поликлиник, а сами исследования будут проводить в современных лабораториях, — пояснил Хрипун.



ЮБИЛЕЙ

## День гражданской обороны

Окончание. Начало на стр. 1

Колоссальные цифры — результат самоотверженного труда. Суровый экзамен всем службам и силам ГО.

Сохраняя память и уважение к ветеранам, сотрудникам, достойно выполнившим свой долг, мы поздравляем руководителей гра-

жданской обороны органов государственной власти, военнослужащих войск ГО и весь коллектив МЧС России с профессиональным праздником — Днем гражданской обороны. Современники и молодежь должны знать и помнить суровые страницы истории своей Родины, чтить память героев страны.



ПРИЗЫВ—2014

## Права и обязанности лиц призывного возраста

Конституция РФ определяет, что защита Отечества является долгом и обязанностью гражданина Российской Федерации (ч. 1 и 2 ст. 59). Воинский учет граждан организуется на основе Федеральных законов от 31 мая 1996 г. № 61-ФЗ «Об обороне», от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» и от 26 февраля 1997 г. № 31-ФЗ «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации», а также в соответствии с Положением о воинском учете и Положением о призыве на военную службу граждан Российской Федерации, утвержденными Постановлениями Правительства РФ от 27 ноября 2006 г. № 719 и от 11 ноября 2006 г. № 663, Положением о военных комиссариатах, утвержденным Указом Президента РФ от 07 декабря 2012 г. № 1609.

Закон «О воинской обязанности и военной службе» предусматривает, что граждане обязаны состоять на воинском учете, за исключением граждан: освобожденных от исполнения воинской обязанности в соответствии с настоящим Федеральным законом; проходящих военную службу; отбывающих наказание в виде лишения свободы; женского пола, не имеющих военно-учетной специальности; постоянно проживающих за пределами Российской Федерации.

Воинский учет граждан, как правило, осуществляется по месту жительства военных комиссариатами, а в случае их отсутствия в населенных пунктах — органами местного самоуправления (первичный учет).

Первоначальная постановка на учет мужчин происходит в период с 1 января по 31 марта в год достижения ими 17-летнего возраста, а женщин — после приобретения ими военно-учетной специальности в течение года. Решение о призыве гражданина на военную службу может быть принято только после достижения им 18-летнего возраста.

В соответствии с Положением о призыве на военную службу оповещения призывников о явке на медицинское освидетельствование и на заседание призывной комиссии осуществляется повестками военного комиссариата. Розыск граждан, не исполняющих воинскую обязанность, и их привод

в военный комиссариат (орган местного самоуправления) осуществляются органами внутренних дел в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Освобождение и отсрочка от призыва на военную службу предоставляются в соответствии с Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе». Категории лиц, которым предоставляется отсрочка от призыва на действительную военную службу, определяются на основе упомянутого Закона, а также указами Президента РФ.

Гражданин при постановке на воинский учет должен иметь при себе военный билет или удостоверение гражданина, подлежащего призыву на военную службу, а также паспорт гражданина Российской Федерации. Гражданин, являющийся водителем транспортного средства, должен иметь при себе также водительское удостоверение на право управления. Обычно время явки в военный комиссариат указывается в повестке. Ответственность гражданина наступает в том случае, если он имел реальную возможность явиться на призывной участок, но не исполнил эту обязанность.

Уважительной причиной неявки по вызову военного комиссариата или по повестке военного комиссара, при условии документального подтверждения причины неявки, являются: заболевание или увечье гражданина, связанные с утратой трудоспособности, тяжелое состояние здоровья или смерть (гибель) близкого родственника или лица, на воспитании которого находился гражданин, участие в похоронах этих лиц, препятствие, возникшее в результате действия непреодолимой силы, или иное не зависящее от воли гражданина обстоятельство, лишившее его возможности явиться, другое обстоятельство, признанное судом или призывной комиссией уважительной причиной.

Неявка по вызову в военкомат характеризуется сознательным неисполнением гражданской обязанности. Граждане, и прежде всего лица допризывного и призывного возрастов, хорошо осведомлены о предъявляемых к ним требованиях, поскольку заранее готовятся к призыву в армию, с ними проводится обязательная подготовка к военной службе, которая включает

получение начальных знаний в области обороны, подготовку по основам военной службы в образовательных учреждениях и в учебных пунктах организаций, военно-патриотическое воспитание и т.д.

Помимо регулирования административной ответственности за такое серьезное нарушение правил воинского учета, как неявка без уважительной причины по вызову (повестке) в военкомат или иное установленное место, предусматривается ответственность за нарушение ряда других правил, которые составляют основу воинского учета, понимаемого как государственная система регистрации, учета и анализа имеющихся в стране людских — призывных и мобилизационных — ресурсов.

Граждане, состоящие на воинском учете, при переезде на постоянное или временное (на срок свыше трех месяцев) место жительства или выезде из Российской Федерации на срок свыше шести месяцев обязаны сняться с воинского учета и по прибытии на новое место жительства или место пребывания либо по возвращении в Российскую Федерацию встать на воинский учет в двухнедельный срок; граждане, подлежащие призыву на военную службу и в период проведения призыва выбывающие на срок более трех месяцев с места жительства, должны лично сообщить об этом в орган, осуществляющий воинский учет по месту жительства; граждане, подлежащие воинскому учету, обязаны сообщать в двухнедельный срок в органы, осуществляющие воинский учет, об изменениях своего семейного положения, состояния здоровья, места жительства, образования, места работы и должности.

Главой 21 КРФоАП предусмотрены виды административных правонарушений в области воинского учета, за нарушение которых предусмотрена административная ответственность.

Статьями 339 и 328 Уголовного кодекса РФ предусмотрена ответственность за «Уклонение от исполнения обязанностей военной службы путем симуляции болезни или иными способами» и «Уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы» соответственно.

Межрайонный прокурор  
Д.Д. МИНЬКОВ

Уважаемые жители!

15 ноября 2014 года в помещении ОДС по адресу ул. Красноармейская, д. 32 будет проводиться вакцинация животных против бешенства. Время работы прививочного пункта с 10.00 до 14.00.



## За шубой!

С 22 октября в Москве в СК «Олимпийский» будет работать Новоторжская ярмарка «За шубой!». Здесь богатый выбор шуб и дубленок для мужчин и женщин. Подготовьтесь к холодной русской зиме.

Для вас новая коллекция дубленок и шуб из мутона, каракуля, овчины премиум, нутрии, рекса, бобра, енота, соболя, и, конечно, норки. Размеры — от 42 до 60. Это — модные и классические куртки, манто, пальто и шубы.

Цены выгодные.

Мутон, дубленка, нутрия — от 12 до 58 тыс. руб.

Каракуль, енот, бобер, рекс — от 59 до 155 тыс. руб.

Норка — от 59 до 250 тыс. руб. Так, норковую шубу «Джаз» модного поперечного кроя вы купите за 85 тыс. руб.

Шубы сшиты по российским ГОСТам. Гарантия — до года. Кредит\*.

22 - 26 октября 2014, ср - вс, с 10:00 до 20:00.

СК «Олимпийский», Москва, Олимпийский пр-т, 16, пр-т Мира.

www.shuba.ru  
8(800)100-63-62  
(звонок бесплатный)

\*Финанс. ООО «РусфинансБанк», г.лиц. ЦБ РФ №1752 от 13.02.2013

ЖИТЕЛЯМ

## Едете в отпуск?



Проверьте, чтобы не было долгов за ЖКХ!  
Рассчитайтесь за полученные услуги

### Оплатите ЖКХ авансом

- Обратитесь в ГУ ИС района или МФЦ
- Получите авансовый ЕПД
- Оплатите любым удобным способом:
  - банк или платежный терминал
  - банкомат
  - интернет (сайты [pgu.mos.ru](http://pgu.mos.ru), [is.mos.ru](http://is.mos.ru))



Хорошего вам отдыха!

Запись в наш клуб открыта для детей и взрослых по адресу: Чапаевский пер., д. 6 стр. 1 (здание начальной школы) или по телефону: 8 (916) 930-83-24



### Дорогие друзья,

Малая Академия на Чапаевском и ГБОУ СОШ № 1249 открывают для вас двери клуба «FELICITA BLA-BLA-BLA» и предлагают уникальную возможность с самой первой встречи заговорить на одном из самых красивых, мелодичных и влюбляющих в себя языков — ИТАЛЬЯНСКОМ.

### Кажется невероятным? Мы знаем, как это сделать!

В новой жизни-истории, которую мы создадим на занятиях, вы будете путешествовать по романтическим итальянским городкам, петь любимые песни, участвовать в КАРНАВАЛЕ, ходить на необычные выставки, ставить спектакли, знакомиться с интересными персонажами. А кулинарные МАСТЕР-КЛАССЫ с НОСИТЕЛЕМ языка никого не оставят равнодушным. Приглашаем ВСЕХ желающих!!!

## КонЭксперт. Агентство недвижимости нашего района



### Все виды услуг на рынке недвижимости

м. Аэропорт, ул. Черняховского 4а, оф.30  
[www.KonExpert.ru](http://www.KonExpert.ru)

т. (495) 979-27-79, (499) 151-48-11, (495) 997-37-79

СТРОЧНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Такси круглосуточно. 8(495)665-04-00, 724-36-66.

Куплю **МОНЕТЫ**: копейки СССР до 1958г (200 р/кг), Юбилейные рубли СССР, Юб. 10 рублей РФ, монеты из серебра, золота, царские 8 (495) 222-86-99. Срочно сниму комн. (495)5145987.

**ОДИНОКИМ ПЕНСИОНЕРАМ** оказываем **ПОЖИЗНЕННУЮ ПОМОЩЬ** по договору ренты. Выплачиваем от **12000 руб. ЕЖЕМЕСЯЧНО ДОПОЛНИТЕЛЬНО К ПЕНСИИ.** Оформление **ОФИЦИАЛЬНО** у нотариуса. Тел. 8(965)162-94-25.